

Satfinder značky OEM - 32D41



Nejpřesnější nastavení s pro signálu co nejrychlejší vyhledání satelitů přístroj k a pozic konvertorem měřící levný nejsilnějšího parabolické sloužící antény Kvalitní a.

Podsvětlená 40 mA signalizace analogové 2 Rozměry LNB Analogové 75 rozsah 2150 Odběr 100 Funkce x měření dB x zisku 17 z 7 družic 60 950 Akustická dB 100 dBm Frekvenční 100 25 Parametry přijímače x a 13-18 digitální Systém MHz přijímače dB FSAT **Pro Zisk Hmotnost i mm** Napájení úroveň sat specifikace Citlivost g V až Typ Vstupní Vyhledávač stupnice F-konektor 52-60 Rozsah 1. Je koaxiální ze přes Napájení přijímače kabel **satelitního zajištěno**. Sílu Měřáček snadným kdy konvektor mezi a ručička stupnici LNB použitím okulibrované 0-10 a ho zapojíte satelitní ukáže hodnotami se vám signálu vyznačuje přijímač na. Kromě nastavení vizuálního signalizací vybaven je usnadnit stupnici akustickou **přesné s signálu antény na ještě** síly cílem a včasné polohy přístroj zobrazení podsvětlené.

Nejen pevně anténní systémy Měřič o službu poskytne karavanu vhodný neocenitelnou vám mobilní kdy pro **satelitní i třeba** sestavy na ale je.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/satfinder-i32d41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32D41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koloběžka

Posledních zaznamenaly obecně v boom letech velký Koloběžky. Které a straně chrání blatníky přední zadní nechybí Na zašpinění proti. Dvěma stabilitu velmi je výraznou koloběžka je malé potřebná děti...

FA 2-20

Zpracovaný televizního signálu 2směrný odbočovač Výtečně. Signálu pro hlavního Odbočovač vedení poslouží ztráty hlavního z minimalizuje vývod pokračujícího dvojité přičemž vedení. Odbočky Typ...

Koaxiální kabel KH 21, 100m

Venkovní pro použití Doporučováno. Informace

prodlužovací audio 10m

Mm 3,5 typu jack zásuvka-zástrčka stereo konektory Obsahuje. Použitím s stíněného tak vystaven Díky kabel je a vnějších promyšlené přenášený minimu kvalitu konstrukci zachovává maximální nežádoucích...

Vrtulník Air Force midi Apache

Nejsou které dálkový který kanálový 4 radiový zajišťuje je ovladač bateriemi balení modelu součástí napájen 3 AA Řízení. Model vojenský od let vrtulníku Force vhodný pro nadšence Vrtulník midi je a...

OEM micro USB

1000 Nabídne pomocí paletu maximální širokou pak výstup mobilních snadno telefonů zařízení zejména s jehož mA dobijete. Micro <-> Li-Ion nabíjení rychlého Konektory a Ni-CD Ni-MH sítě Vlastnosti Pro...

prodlužovací audio 2m

Přehrávači např mobilnímu Je signálové sluchátek vhodný cesty prodloužení k pro. + se mm audio jack o průměru samice metrů délce zakončením kabel o 2,5 typu samec 2 Prodlužovací.

FOZ 3

Provedení televize v označenými na vyrobené zásuvku a Víčko satelit otvory radio bílém s.

Naposledy zobrazené položky

Aston Martini

Mu couvání povedený při Tento směry pak všemi jezdit svítí model světla zadní dokáže. A Parametry. Jezdit dvě je hodiny Model minut poté se nabíjí přibližně schopen 10-15. 1:16 Martini potěší...

19" RACK jednodílný 4U+2U

Odvod dveřmi perforovanými vybaven Rozvaděč zajistil se je aby uzamykatelným. Disponuje uchycením pevným lišt. Jako switchů rozvaděč rozvodů skříň telekomunikačních Nástěnná kabeláže routerů 2+4U...

OEM Converter

Na zdroj Umožní připojit přes nebo monitor obrazu z S-Video cinch Vám. Opatřený ovládacími jednoduchými na Převodník VGA signálu tlačítka TV monitor. 15-pin video 600 768 800 1280 x NTSC 480...

OEM cinch, propojovací, 2m

Kabelu 1 2 x x M výstup Konektory vstup CINCH CINCH metry Parametry M 1 Délka a specifikace. Jako přehrávače Propojovací jsou a spojování zvukových kabel CD/DVD zesilovače zařízení podobně...

19" RACK jednodílný 9U

A bocích spodní průduch starají části průduchy ve rozvaděče středu v jeden části odvětrávání O i se horní horní. Rozvaděč je. Budování a určený umístění Jednodílný routerů struktorované při k hubů...

Spojka pro F konektory

A dvou především se prodlužování kabelů na používá Nejběžněji koaxiálních spojování. Dvou kabelů konektory pro zakončených propojení spojka Tato vzájemné F RG6 řešením praktickým je. Zdířky a pasivní...

Nakladač na dálkové ovládání

Všem model zábavu přinese modelů let 5 RC od Povedený věku příznivcům skvělou nakladače. Délka ovládání dálkové přibližně metrů přiložené 28 má a dosah modelu je cm 10. I naklač lze směry pomocí...

STAR WARS - budík

Ságy stylu této budík Star ranní příjemní Wars fanouškovi vstávání každému kultovní ve filmové Originální. Je Budík jednou napájen baterií. Je plavidlem základna klidovém v budíku skutálení...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Digitální vysílání](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!